

# 疾控中心：“三减三加”提效能

本报记者 王晓丽

4月24日早上7点50分左右,记者来到疾控中心办公大楼体检科的113室,看到这里的工作人员已经开始忙碌了。在一楼的楼道里,公共场所从业人员自西向东排起了长长的队伍,正在等待体检。办公室工作人员一边打印体检表,一边告诉记者,虽然每天8点开始工作,但是参与体检的工作人员都是提前到岗。

今年,自我旗干部队伍建设活动开展以来,疾控中心突出问题导向,以解决群众最迫切的需求入手,针对取消预防性健康体检收费后体检人员数量骤增、体检服务效率满足不了群众需求的问题,不断创新服务理念,拓宽服务渠道,提升服务效能,亮出“三减三加”新招,全力构建体检服务新格局,真正解决好联系和服务群众“最后一公里”问题。

## “三加”见实效

加工作时间,是疾控中心“三减三加”新招中的第一招。现在,我旗各单位的作息时间是早上8点30分上班,疾控中心体检科的工作人员按要求每天8点上班就可以,而该科室的工作人员为了帮助人们办证,每天7点50分左右就到单位了。因为疾控中心的工作人员知道,大多数办证的从业人员要在当天中午前回到岗位。为了不影晌他们的工作,疾控中心体检科及时调整工作时间,提前到岗,做好准备。

加软硬件投入,是新招中的第二招。2017年12月,体检信息管理平台正式启用。为进一步提高体检工作效率,疾控中心体检科对从业人员预防性健康检查采用软件管理系统,从业人员只需携带二代居民身份证便可领表体检,既方便了从业人员体检,又简化了照相、填表等过程,实现了体检数据自动传输,无需人工录入。在现场,记者看到,当工作人员通过账户密码登录系统后,前来办理健康证的从业人员只需将二代身份证放在信息采集器上,从业人员的姓名、性别等个人基本信息马上就在系统中显示。而后,打印出来的体检表上,体检流程一目了然,省去问人找人的时间。体检的时间从以前的一个半小时左右缩短到了10-15分钟。

加宣传力度,是新招中的第三招。在一楼大厅内,记者看到大型电子屏上显示的内容是体检注意事项。从2017年12月开始,疾控中心为了加大宣传力度,在大厅醒目位置安装电子屏,把体检流程、注意事项、健



康素养66条、传染病、慢性病等疾病防控知识轮流播放,让体检人员在排队等候的同时,了解疾病防控知识。

## “三减”为民需

减办事机构,实行一站式服务。以前,体检人员从疾控中心体检完,一周之后才能拿到体检结果,再到卫生计生综合监督执法局,领健康证,办一个证就要跑两个部门。如今,为了方便办证群众,在卫计部门的协调下,改变了以往的状况,现在,在疾控中心就可以实现体检、办证一站式服务。

减服务流程,提高工作效率。以前,从业人员到疾控中心体检时先拍照,而后登记信息,再按流程体检。等一周后领证的时候,还需到另一部门再次登记信息、拍照,手续重复繁琐,还得来回路。疾控中心充分发挥体检大厅窗口集中优势,做好工作人员调配和衔接,重新调整科室布局,合理设置各窗口位置,加强科室与科室之间互相配合,让群众少走一步路,少进一个门,砍掉各类无谓的证明和繁琐的手续,缩短办理时限。

减出证时间,提高办证效率。以前,从业人员体检合格后,办理健康证需要5个工作日出证,为了实现办证进度进一步提速、提效、提质,疾控中心将出证时间

缩短到2-3个工作日,大大缩短了群众办证时间。在113办公室里,记者看到,工作人员正在打印前一天体检人员的健康证,打印过程也就1分钟左右。工作人员告诉记者,只要当天拿到体检结果,健康证当天下午就可以领,只是有的人当天体检完之后忙于工作,下午就不过来取证了。

记者在现场还见到了鄂尔多斯市赛科星养殖有限责任公司负责人人事工作的袁芳,她是领新员工来办入职体检的。她说:“我负责员工体检工作已经3年多了。以前,新员工来办证,得跑两个部门,等一个星期,还必须是本人亲自领证,每人交230元的体检费。现在,领着员工来一会儿就能体检完,只要拿着体检回执单,我就能帮员工领健康证,跑一次就能办下来,还是免费,真是省时省力又省钱。”

疾控中心还提供了多项便民服务。在门口设置了自动售货机,提供小糖果、氧气袋、急救药品等,从细微处着手,努力为服务对象提供舒心、贴心的优质服务。

疾控中心副主任王晓娟说:“今后,疾控中心将继续贯彻服务理念,提高服务品质。要进一步加强学习与培训,苦练基本功,提高干部队伍的业务工作水平,全面提升卫生服务能力,更好地指导基层公共卫生工作。加强对基层从事公共卫生人员的指导和培训,控制重大公共卫生事件的发生。加大传染病、慢性病等防控知识宣传力度,增强群众提高自我防范、改变不良生活方式的意识,把健康工作做的更加扎实,增强疾控发展给广大人民群众带来的幸福感。”



# 工业街道推动“两会”精神落地见效

2018年,是全面贯彻落实党的十九大精神的开局之年。工业街道认真学习传达学习全国两会精神和习近平总书记参加内蒙古代表团审议时的重要讲话精神,广大党员干部一致认为,习总书记的讲话高屋建瓴、视野宽广,内涵丰富、思想深刻,为我们奋进新时代、开启新征程、谱写新篇章指明了前进方向、注入了强大动力。

今后,工业街道将重点抓好以下三点:

一是工业街道党工委认真学习领会党的十九大精神和习近平总书记参加内蒙古代表团审议时的重要讲话精神,结合全旗“干部队伍建设年”和“街道工作质量提升年”活动安排,迅速掀起学习宣传贯彻热潮。

二是推行“党建+”工作思路,充分发挥党建引领作用,提高城市管理和服务水平,着力推

行精细化民生服务,坚决配合打好三大攻坚战,顺利完成社区“两委”换届工作,不断丰富居民精神文化生活,有效增进民生福祉。

三是推动作风风抓落实,大力倡导重实干、求实效之风,做到少坐机关、多帮基层,少造声势、多办实事,推动“两会”精神落地见效,掷地有声,努力创造属于新时代的光辉业绩,为建设“亮丽黄河湾、多彩达拉特”作贡献!



(上接一版)自治区派出的贫困旗县脱贫攻坚工作队要切实发挥作用,全程参与和督导脱贫攻坚工作。要实施最严格的考核评估,既紧盯盟市、旗县,也从严考核包联领导、职能部门、工作队、帮扶干部的责任,褒奖先进,鞭策后进。要深入推进扶贫领域腐败和作风问题专项治理,扎扎实实把脱贫攻坚战推向前进。

布小林强调,要从政治高度对待脱贫攻坚,不折不扣贯彻落实习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署,逐级压实责任,坚持问题导向,举一反三,全面彻底整改。要落实精准要求,各项帮扶工作要下足“绣花”功夫,因村因户因人精准施策。要把整改工作与扶贫领域作风问题专项治理结合起来,集中力量解决“四个意识”不强等突出问题。要改进督查考核工作,确保能够及时发现和解决问题。要畅通扶贫监督举报电话和监督举报渠道。

各盟市和自治区有关部门向自治区党委、政府提交了脱贫攻坚责任书。有关盟市、旗县和区直部门主要负责同志在会上发言。会议以视频会议形式召开。王兵、刘永福、陈德华、苏智雄、马林、苏振平、乌尼尔吉日嘎拉、王蛟等全旗在家县级领导,及旗直各部门、各人民团体、各直属国有企业主要负责人,各苏木镇、街道主要负责人在我旗分会场收听收看会议。

## 招聘

天河明宴城现招聘以下工作人员:

销售部经理 1名  
宴会预订员 6名  
餐饮部领班 3名  
餐饮部服务员 10名  
餐饮部传菜员 10名  
餐饮部洗小碗员 3名  
保安人员 5名

电工 2名

薪资待遇:底薪+全勤+工龄+绩效;每月公休3天,准时发工资,酒店一日三餐,管吃管住,有晋升空间。  
咨询电话:13947723289 李经理 15750669613 杨经理  
地址:达旗新街四季青西500米,天河明宴城

## 招聘

达拉特发电厂现招聘输煤运行工人,(劳务派遣员工),输煤皮带运行岗,工资面议,缴纳社保五险。联系电话 0477-5182510,联系人:张淑颖

## 声明

●郭银元(身份证号 15062119501110181X)不慎将《残疾证》丢失,残疾证号为:15062119501110181X44,现声明作废。

●达拉特旗利海废旧物资购销有限公司不慎将《营业执照》正副本丢失,注册号为:91150621594620687E,现声明作废。

●鄂尔多斯市达拉特旗小主人报小记者工作站不慎将《民办非企业单位登记证书》副本丢失,注册号:民证字第内蒙古鄂尔多斯市达拉特旗 020052号,现声明作废。

●鄂尔多斯市达拉特旗教育培训新闻学校不慎将《民办非企业单位登记证书》正副本丢失,注册号:民证字第内蒙古鄂尔多斯市达拉特旗 020051号,现声明作废。